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Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych 

warunków zamówienia 

 

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. 

Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) Wojewódzki 

Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedź na zadane 

pytania Wykonawcy dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia 

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy  

WIW-AD.272.122.2015 na odbiór, transport i spalanie odpadów weterynaryjnych 

od Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie oraz jego Oddziałów Terenowych 

w Siedlcach i Ostrołęce. 

 

Pytanie nr 1:  

Prosimy o zmianę częstotliwości odbioru odpadów określoną w punkcie 2 

Rozdziału XVII SIWZ oraz §1 ust. 3 wzoru umowy i wyrażenie zgody na odbiór 

odpadów według poniższej częstotliwości: 

- Siedlce 2 x w tygodniu (wtorek, piątek) w godz. 8:00- 13:00 

- Ostrołęka 1x w tygodniu (czwartek) w godz. 8:00- 13:00 

- Warszawa 3x w tygodniu (poniedziałek, środa, piątek) w godz. 8:00- 13:00 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

 

WYKONAWCY 

- wszyscy – 

 

Nasz znak:  WIW-AD.272.122.2015 

Dot. sprawy nr:  pismo z dnia:  

Siedlce, dnia 22 grudnia 2015 r. 
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Pytanie nr 2:  
Zgodnie z zapisem w §5 ust. 1 wzoru umowy Wykonawca ma załączać do faktury 

Karty Przekazania Odpadu. Prosimy o wyrażenie zgody na dostarczanie w zamian 

za karty - notatki z podziałem na poszczególne jednostki, w której będą 

uwzględnione dni odbioru, kilogramy i kod odpadu. Będzie to znaczne ułatwienie 

pracy dla nas i zapewne również do Państwa, ponieważ łatwiej będzie można 

sprawdzić poprawność wystawionej faktury. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
 
Pytanie nr 3:  

Prosimy o modyfikację zapisu w §8 ust. 3 wzoru umowy na zapis o treści:  

„w przypadku rozwiązania umowy przez Wykonawcę lub z przyczyn leżących po 

stronie Wykonawcy, Zamawiający zastrzega sobie prawo żądania otrzymania kary 

umownej w wysokości 10% wartości niezrealizowanej części umowy”. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 

 

 

 


